
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

29 березня 2017 року    м. Кривий Ріг                                    № 67-р  

 

Про затвердження Переліку відомостей виконкому  

Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову 

інформацію, за наявності яких на документах проставляється  

гриф «Для службового користування», та протоколу засідання 

 комісії з питань роботи зі службовою інформацією виконкому 

 Саксаганської районної у місті ради  

 

           З метою належного ведення обліку, зберігання, використання й знищення 

документів з грифом «Для службового користування» у виконкомі районної у 

місті ради, на підставі протоколу засідання комісії з питань роботи зі службо-

вою інформацією від 27. 03. 2017 № 1, керуючись законами України «Про                    

місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації»,                

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736 «Про       

затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання,                   

використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації,       

що містять службову інформацію», розпорядженням міського голови                    

від 03. 03. 2017 № 37-р «Про затвердження Переліку відомостей виконкому    

міської ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на                        

документах проставляється гриф «Для службового користування»: 

 1. Затвердити:  

 1. 1 протокол засідання комісії з питань роботи зі службовою інформаці-

єю виконкому Саксаганської районної у місті ради від 27. 03. 2017 № 1                    

(додається); 

 1. 2 Перелік відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, 

що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах простав-

ляється гриф «Для службового користування» (додається).          

 2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 

у місті ради від 25 березня 2014 року № 53-р «Про організацію роботи з                    

документами виконкому районної у місті ради, яким присвоюється гриф «Для 

службового користування» зі змінами від 30 грудня 2014 року № 201-р. 

 3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на                     

загальний відділ (Лук’янченко І. В.), контроль - на керуючу справами викон-

кому районної у місті ради Дуванову О. М. 

 
 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко 

 


